



瞭望塔

把您对城市发展的意见和建议说出来，我们一起搭建“声音”的平台。

电话：67659999

E-mail:cjy@zzwb.sina.net

□见习记者 汪永森

实习生 王冰

回复

18日仨问题正在处理中

本报18日刊登《金水东路公交少，盼增加》《路灯一月不亮，快检修》《污水横流无人管，快清除》仨问题，相关部门已作回复。

市公交总公司工作人员回复，已将金水东路公交线路少的情况反映到上级部门。

市照明灯饰管理处回复，工作人员正在检修西太康路彭公祠街上的故障路灯，照明不久即可恢复。

市市政立刻办工作人员回复，已将纬四路与东明路交叉口附近污水横流的情况通知到花园路办事处及冒污管道的产权单位市杂技团，问题正在处理中。

建议

国基路没直通公交，太不便

岳女士：我家在国基路上的阳光嘉苑，上班的地方在沙门附近，整个国基路没有一辆直通车，我每天步行15分钟到北环口坐6分钟的车，然后步行20分钟到公司，很不方便，附近不少新兴小区的居民多感乘车不便。建议有关部门加开公交线路，方便市民！

物品招领·寻物

昨日，绿东村办事处巡防队员捡到河南省鲁山县张海涛的身份证和健康卡，失主见报速与李新联系，电话：68052762。

郑州三棉常海燕的失业证丢失，捡到者请与棉纺路巡防队宋新辉联系，电话：13526843931。

有奖纠错 每月一评
纠错电话 67659999

最近，这栋楼的居民真是烦

打煤机隆隆作响，垃圾露天存放，厕所比邻阳台

□晚报记者 潘默

本报讯 “家属院旁边有个煤球加工厂，白天黑夜噪声很大，家里有人因休息不好都患上了神经衰弱。”近日，家住公交二公司陈寨家属院的市民拨打本报热线投诉。

前日上午10点左右，通过沿途打听，记者在中方

园路与北环路交叉口向北约100米附近的一个闲置院子，找到了那家煤球加工厂。院内是一个露天垃圾场，堆满了小山似的废旧纸箱、编织袋、旧瓶子等，有几个人在分拣垃圾。在院子最里面的一个简易棚子下，有人在埋头打蜂窝煤，机器发出隆隆的响声，散煤堆得到处都是，成型的蜂窝煤码成

一垛。“我从这儿拉煤，然后卖到附近的村庄。”一位到这里拉煤的人说。

记者往院子北边看，院墙那边就是公交二公司的家属院，紧邻院墙的是2号居民楼。“这是个私人煤球加工点，存在很长时间了，每天不分昼夜地生产，严重影响休息。那个露天垃圾场一到夏天，气味特别难闻，

我们都不敢开窗户，听说去年8月份就搬走，但一直不见动静。”住在2号楼4单元的柳先生告诉记者。

“更让人生气的是，院子里有座旱厕，正对着阳台，大冷天都不敢开窗户。”住在2号楼5单元的李女士说。

庙李镇创建办严主任昨日下午告诉记者，今天上午他们联合环保、城建等部门，对居民投诉的煤球加工点当场下达通知书，限其3日内拆除，而对于比邻居民阳台的旱厕，则要求相关人

员每天打扫，等新建的垃圾中转站启用后，露天垃圾场就会搬走。严主任还告诉记者，该闲置院子此前已经卖给一家房地产公司，两个月后将开工建设，到时候相关问题会逐一得到解决。

百米路段6窨井无盖 俩部门都说不管



淮河路窨井盖两天丢6个 晚报记者 王梓 图

□晚报记者 袁帅
见习记者 汪永森
实习生 王冰

本报讯 “两天不到，门口人行道上的6个窨井盖被人偷走，小偷也太缺德了！”前日，市民闫先生致电本报，淮河路人行道上的窨井盖近期频频丢失，附近居民出行安全受到极大影响。

当日中午，记者在淮河路与桐柏路交叉口处看到，淮河路南的人行道上，两个深约1.5米的污水井上已经没有了窨井盖，污水不断流淌，而路北不到100米处也有4个污水井没有了井盖。

“前天晚上路南的2个窨井盖被人偷走了，昨

天早上路北的4个窨井盖又不见了。”闫先生说，淮河路上的商户凌晨关门时，人行道上的窨井盖都还在，但一早开门时，人行道上已经布满“黑洞洞”。下午，记者将问题反映到市市政立刻办，工作人员称桐柏路以东的淮河路归管理处管理，但以西的淮河路2003年修建完工后，至今没有移交，建议记者与中原区市政管理所联系处理问题。

“管理所只负责区内背街小巷的养护工作，淮河路属市管道路，窨井盖丢失，应由市市政部门负责处理。”当记者与中原区市政管理所取得联系时，工作人员说淮河路并不归他们管理。

在这本书的帮助下，告诉你肌肝，蛋白尿、潜血等各

项指标将如何趋于正常，您再也不用担心慢性肾病进一步恶化成慢性肾衰、尿毒症了。

现在，你只需拨打电话0371-

69328638登记，即可免费领取《难治肾病

难题》专著一本和VCD一张(价值58元)。

敬请收看河南九套每天17:05左右的肾病专题报道。

河南肾病康复咨询中心免费领取地

点：郑州亚细亚商场一楼三区0371-

69328638洛阳0379-63807853；南阳

0377-65333381；新乡0373-3057128

QQ聊 407659842 138381000



表弟被同学打成脑震荡 不敢报警，害怕再被打

谈恋爱：现在校园暴力真可怕呀！我表弟被同学打得脑震荡了！

郑州晚报：哪个学校？什么事情引发的打架？

谈恋爱：xx学校，他们问我表弟要100元钱，表弟说没有就被打了。

郑州晚报：你表弟几年级的？老师们准备怎么处理？

谈恋爱：初一。老师不知道，表弟不敢说，家里只有我知道。表弟现在住我家，不敢回家呢，怕家人问起。

郑州晚报：听你这话，事情发生不短时间了。

谈恋爱：两星期了，那些学生为了不把事情闹大，叫外校的人来打，他们参与。

郑州晚报：校园暴力

似乎一直没有好的办法遏制住，你们报案吧。

谈恋爱：他们是未成年人呀！报了也不会怎么处理的，他们知道了再把我表弟打一顿就不值了。

郑州晚报：那难道就任由他们逍遥法外？

谈恋爱：愁的就是这，没办法呀。

晚报记者 张柳 整理

颈椎病 腰间盘突出 遇良药一夜显奇效

颈椎病，腰间盘突出，发病原因主要是纤维环破裂，髓核从破裂处突出，压迫周围的神经根，造成周围组织水肿，椎管狭窄，骨质增生等。

由于椎间盘是无血管组织，现有药物很难到达病变部位，因而疗效甚微，多少年来这类疾病的治疗一直困扰着医学界。

2005年8月历经无数不眠之夜，一种配方奇、浓度高、见效快的连环药终于在首都北京研制成功了。由于针对性强，药力强大，治疗患者当晚就能见效，所以取名为“一夜奇效药”，又名“千山活血膏”。

北京一大权威医院研究发明：该药富含有效活性物质及多种维生素，能够进入组织深部发挥作用，通过24小时不间断给药使

炎症部位缩解，水肿炎症消肿，从而解除对神经的压迫。患者用药后神速起效，5-15天疼痛麻木等症基本消失，2-4个疗程康复，既避免了口服药引起胃肠不适、肝肾损害，又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。患者三志诚服4-5周椎间盘突出、椎管狭窄压迫神经，腰痛腿脚无力，走不成路，手术后瘫卧在床，绝望之日，突然发现了一夜奇效药，用药当天就感觉舒服多了，两个礼拜后能走十多里地，亲朋朋友无不感到惊讶！该药已取得国家发明专利和医药准字Z20025506号批文。

到医对面九州通大药房经售，外地邮购相关链接：www.yqbj.cn 咨询热线：0371-68060739 65237685

郑州晚报

通通有3
享生活 服务社会

健康资讯

咨询电话：63399000 67655128 67957259

栏目执行：郭新彦 刘显文 杨林兵 董国祥 吴杰 刘向丽



全力拯救肾病、尿毒症



通通有3

享生活 服务社会

在这本书的帮助下，告诉你肌肝，蛋白尿、潜血等各

项指标将如何趋于正常，您再也不用担心慢性肾病进一步恶化成慢性肾衰、尿毒症了。

现在，你只需拨打电话0371-

69328638登记，即可免费领取《难治肾病

难题》专著一本和VCD一张(价值58元)。

敬请收看河南九套每天17:05左右的肾病专题报道。

河南肾病康复咨询中心免费领取地

点：郑州亚细亚商场一楼三区0371-

69328638洛阳0379-63807853；南阳

0377-65333381；新乡0373-3057128

“皮肤顽癣”有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证，科技项

目奖获得者，国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证2万余例康

复后未发现复发者，纯中药制剂，安全可靠无

毒副作用，是当今完全康复“银屑病”的最佳

产品，经检查完全康复后发放康复卡，同时本

所系列产品，对白斑、神经性皮炎、各种病毒、

癣病、荨麻疹、湿疹等几十种常见皮肤顽症，

同样保证康复后不复发(也可签约)

电话：67086791 网址：www.zzjunguang.com

骨关节疼痛

只需一盒胡三贴

700年国药秘传 奇特功效震惊世人

在当地政府支持下，胡氏第28代传人，将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。该品组方独特，特别对顽固性颈椎病、腰椎病和关节炎，骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎、坐骨神经痛等患者都“只需一盒”，半信半疑中

使用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。

解决了无菌性炎症无法可治的世界难题。

专家电话：65202299

65202399

保真专卖：郑州航海路与大学

路交叉口西50米(郑州卫校西

侧)万隆(豫民)药房 花园路与

黄河路交叉口向东50米路北

福康医药超市，黄河路服装市

场东侧怀仁堂大药房

售后服务：0371-61266852